
                                                      
 

                                             

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Τα City Med είναι πρότυπα Δερματολογικά Κέντρα που λειτουργούν υπό την ιδιοκτησία του Ομίλου 

Affidea, τα οποία παρέχουν ολοκληρωμένες υπηρεσίες στον τομέα της Δερματολογίας, Ιατρικής 

Αισθητικής και των Laser.  

Στα City Med εφαρμόζουμε μια «ολιστική» προσέγγιση σε θέματα που άπτονται των ειδικοτήτων 

μας, χαρίζοντας υγεία αλλά και εντυπωσιακά αποτελέσματα. 

Το εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό, αποτελείται από Δερματολόγους - Αφροδισιολόγους, 

Πλαστικούς χειρουργούς, Κλινικούς Βιοπαθολόγους, Βιολόγους και Αισθητικούς για τον τομέα της 

Ιατρικής Αισθητικής. Τα Κέντρα μας ανανεώνουν και εμπλουτίζουν την υλικοτεχνική υποδομή τους, 

ενώ δεν σταματάμε να επενδύουμε στη εκπαίδευση του προσωπικού, παρακολουθώντας τις 

διεθνείς εξελίξεις στο χώρο και συμμετέχοντας στα μεγαλύτερα Συνέδρια και Εκθέσεις.   

Τα Δερματολογικά Κέντρα City Med εγγυώνται την παροχή ιατρικών υπηρεσιών υψηλών 

προδιαγραφών με ιατρικό εξοπλισμό νέων τεχνολογιών και λειτουργούν στις περιοχές Αθήνας 

(Πύργος Αθηνών & Αλίμου), Θεσσαλονίκης, Σπάρτης, Καλαμάτας και Χανίων, ενώ συνεχώς 

επεκτείνονται προς όφελος των ασθενών. 

Μάθετε περισσότερα για εμάς στην ιστοσελίδα μας και στο Instagram.  

 

ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Ομίλου Affidea και του Συλλόγου Υπαλλήλων Εθνικής, 

προσφέρεται στους εργαζόμενους: 

➢ 30% έκπτωση στις Δερματολογικές και Αισθητικές Υπηρεσίες για πρόσωπο και Σώμα (πχ 
Laser / αποτρίχωση, Βαθύς Καθαρισμός & Ενυδάτωση, Αντιμετώπιση Ευρυαγγειών, 
Αφαίρεση Λιπωμάτων, Φωτοθεραπεία Led, Οξέα φρούτων AHA, DermaRoller-
Microneedling, Δερμοαπόξεση με Διαμάντι-Dermabrasion, Θεραπεία Ματιών Diamond Eye 
Lift, Ραδιοσυχνότητες προσώπου & σώματος Coax Med ) 

➢ 20% έκπτωση στις Ενέσιμες Θεραπείες (πχ. Ανορθωτικά νήματα PDO, Vampire Lifting-

Αυτόλογη μεσοθεραπεία PRP, Botox, Fillers, Ενέσιμη Μεσοθεραπεία, θεραπεία με 

Υαλουρονικό Οξύ, Alidya-θεραπεία κυτταρίτιδας, Lipopeptis: Κοκτέιλ Λιπόλυσης – 

Κυτταρίτιδας) 

 

Διευκρινήσεις: 

• Για τον προγραμματισμό της επίσκεψής σας, καλείτε απευθείας στο Δερματολογικό 
Κέντρο City Med που σας εξυπηρετεί, αναφέροντας ότι είστε εργαζόμενος στην 
Εθνική Ασφαλιστική 

• Η έκπτωση δεν ισχύει για υπηρεσίες που βρίσκονται ήδη σε προσφορά 

• Η έκπτωση ισχύει σε κάθε σας επίσκεψη 

https://athenscitymed.gr/
https://www.instagram.com/citymedgr/


                                                      
 

 

Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε ότι μέσω της ευρύτερης συνεργασίας των 

οργανισμών μας, τα Δερματολογικά Κέντρα City Med έχουν πλέον ενταχθεί στο δίκτυο 

συμβεβλημένων κέντρων της Εθνικής προσφέροντας απευθείας κάλυψη στους ασφαλισμένους 

με Ατομικό ή/και Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο που επιλέγουν για τη διενέργεια ιατρικών 

πράξεων επεμβατικής δερματολογίας τα Δερματολογικά Κέντρα «City Med», 

Σε περίπτωση που το περιστατικό δεν καλυφθεί βάσει των όρων του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, 

το κόστος θα καταβάλλεται από τον ασφαλισμένο, σύμφωνα με τις ιδιαίτερα προνομιακές 

χρεώσεις που έχει εξασφαλίσει η Εθνική, στο πλαίσιο της νέας συνεργασίας με τα Κέντρα «City 

Med». 

θα θέλαμε επίσης να υπενθυμίσουμε ότι στο πλαίσιο της συνεργασίας μας,  παρέχεται δωρεάν η 
Ιατρική Εκτίμηση Περιστατικού ή η Δερματοσκοπική εξέταση (δηλαδή η εξέταση σπίλου/ελιάς), 
για τους ασφαλισμένους της Εθνικής Ασφαλιστικής, σε όλα τα  Δερματολογικά Κέντρα του 
Ομίλου Affidea. 

Ειδικά για τους εργαζόμενους στην Εθνική Ασφαλιστική, η εξέταση Δερματοσκόπησης παρέχεται 
δωρεάν και στα μέλη των οικογενειών τους. Κατά την επικοινωνία με το City Med, θα χρειαστεί 
να αναφέρετε ότι είστε εργαζόμενος στην Εθνική Ασφαλιστική και ότι η εξέταση αφορά εσάς ή 
μέλος της οικογένειάς σας 

 

Ακολουθούν ενδεικτικές Επεμβατικές Δερματολογικές Πράξεις, που εντάσονται στην απευθείας 

κάλυψη: 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ CITY MED 

 


